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 شروع قاطعانه پسران والیبالیست 
در قهرمانی آسیا

تیم زیر ۱۶ سال والیبال پسران ایران در اولین مسابقه 
خود در رقابت‌های قهرمانی آسیای مرکزی با قدرت از 
سد قزاقستان عبور کرد. رقابت‌های قهرمانی زیر ١۶ 
سال پسر آسیای مرکزی )کاوا( در حالی از دیروز به 
میزبانی تاشکند ازبکستان شروع شد که شاگردان آرش 
صادقیانی در اولین گام مقابل قزاقستان قرار گرفتند و 
با نتیجه ۳ بر صفر و با امتیازهای ۲۵ بر ۱۷، ۲۵ بر ۱۵ و 
۲۵ بر ۱۷ حریف خود را شکست دادند. این مسابقات 
در یک گروه برگزار می‌شود که در پایان دور مقدماتی 
تیم‌های اول و دوم راهی دیدار فینال خواهند شد و 
تیم‌های سوم و چهارم هم بازی رده‌بندی را برگزار 
می‌کنند. آکام ابراهیم‌نژاد و آیدین پوزش، امیررضا 
فرامرزی، یزدان عبدی، مازیار فاح، سیدامیررضا 
میرحسینی، یاسین اسدی‌زاده، رادان صالحی، آرش 
اشرفی، آژوان نمازی، شهداد علیزاده و پارسا مقصودی 

ملی پوشان حاضر در این رقابت‌ها هستند.
  

 دختران والیبالیست 
در جمع بهترین‌های آسیا

دو ملی‌پوش والیبال زنان ایران بر اساس اعام 
سایت والیبال ورلد در فهرست بهترین‌ بازیکنان جام 
ملت‌های آسیا ۲۰۲۵ تا پایان دیدارهای روز سوم قرار 
گرفته‌اند. اولین دوره جام ملت‌های زنان آسیا با 
حضور ۱۱ تیم از روز شنبه ۱۷ خرداد به میزبانی ویتنام 
شروع شده است که تا ۲۴ خرداد ادامه خواهد داشت. 
در روز سوم این رقابت‌ها پنج مسابقه انجام شد 
که تیم‌های قزاقستان، استرالیا، ایران، چین‌تایپه و 
نیوزیلند برابر حریفان خود به پیروزی رسیدند. این 
درحالی است که تیم ملی زنان در گروه دوم این 
مسابقات با سه برد و هفت امتیاز در جایگاه دوم قرار 
گرفت. بر همین اساس و با اعلام سایت والیبال ورلد 
متعلق به فدراسیون جهانی والیبال که مسئولیت 
اطلاع‌رسانی رویدادهای والیبال دنیا را بر عهده دارد، 
معصومه قدمی بازیکن ۱۷ ساله تیم ملی والیبال زنان 
ایران با ۱۶۸ سانتیمتر قد به عنوان دریافت‌کننده 
قدرتی در سه مسابقه مرحله مقدماتی ۳۸ امتیاز کسب 
کرده که میانگین ۱۲.۶۷ امتیاز برای هر مسابقه را ثبت 
کرده است و به عنوان بازیکن سوم جدول بهترین 
سرویس زننده‌ها اعام شده است. زهرا صالحی 
بازیکن ۲۴ ساله تیم ملی هم با ۱۸۷ سانتی متر قد، 
با کسب ۳۸ امتیاز به عنوان چهارمین مدافع میانی با 

میانگین ۱۲.۶۷ امتیاز برای هر بازی قرار دارد.

دو انتصاب در فدراسیون دوومیدانی

عبور از بحران
مسئول کمیته مسابقات و داوران و همچنین مسئول 
برگزاری لیگ باشگاه‌ها در فدراسیون دوومیدانی منصوب 
شدند. احسان حدادی رئیس فدراسیون دوومیدانی، 
شهرام شهبازی را به عنوان مسئول کمیته مسابقات و 
داوران فدراسیون منصوب کرد. شهبازی عضو کمیته 
فنی کنفدراسیون دوومیدانی آسیا است و در رویدادهای 
مهمی همچون بازی‌های آسیایی، رقابت‌های قهرمانی 
آسیا و تورنمنت‌های بین‌المللی حضور داشته است. 
همچنین در حکم دیگری از سوی حدادی، حسین 
غلامی به عنوان مسئول برگزاری مسابقات لیگ 
باشگاه‌های دوومیدانی کشور منصوب شد. غلامی از 
قهرمانان دوهای سرعت و در حال حاضر نیز دبیر و عضو 
هیأت مدیره انجمن پیشکسوتان دوومیدانی ایران است. 
این دو حکمی که احسان حدادی صادر کرد نشان داد 

که او از بحران عبور کرده است.

دیدار کارگری با رئیس کمیته ملی 
پارالمپیک ازبکستان

رؤسای کمیته‌های ملی پارالمپیک ایران و ازبکستان 
با هم دیدار و گفت‌وگو کردند. دومین روز از سفر 
غفور کارگری رئیس کمیته ملی پارالمپیک ایران به 
تاشکند با یک دیدار و بازدید همراه بود. کارگری 
نشستی مشترک با »مختارخان تاشخوجایف« رئیس 
کمیته ملی پارالمپیک ازبکستان و »مراد اسماعیل‌اف« 
قائم مقام وزیر ورزش این کشور داشت و در خصوص 
زمینه‌های مشترک همکاری و انتقال تجربیات طرفین 
بحث و تبادل نظر شد. همچنین رئیس کمیته ملی 
پارالمپیک کشورمان از مجموعه آموزشی، ورزشی 
تیم‌های ملی و موزه قهرمانان المپیک و پارالمپیک 

ازبکستان نیز بازدید کرد.

 احضار مسئولان 
فدراسیون اتومبیلرانی به مجلس

مسئولان فدراسیون موتورسواری و اتومبیلرانی برای 
ارائه توضیحات درباره جان باختن حمیدرضا درجاتی 
به فراکسیون ورزش مجلس فراخوانده شدند. در 
پی حادثه تلخ جان‌باختن حمیدرضا درجاتی، 
عکاس ورزشی در پیست اتومبیلرانی ورزشگاه آزادی، 
فراکسیون ورزش مجلس شورای اسامی مسئولان 
فدراسیون موتورسواری و اتومبیلرانی را برای ارائه 
توضیحات به مجلس فراخواند. این جلسه قرار است 
امروز با حضور کارشناسان و اعضای کمیته حقوقی 
فراکسیون ورزش مجلس برگزار شود و محورهای 
اصلی آن شامل بررسی کوتاهی‌های احتمالی در ایمنی 
پیست آزادی، نحوه صدور مجوز برگزاری رویداد و 
وضعیت بیمه و پشتیبانی پزشکی در روز حادثه است. 
حمیدرضا درجاتی یکی از عکاسان ورزشی بود که 
در جریان پوشش تصویری یک رویداد ورزشی در 
پیست اتومبیلرانی ورزشگاه آزادی، دچار سانحه شد 

و متأسفانه جان خود را از دست داد.

ماجرای دو تابعیتی شدن امیررضا 
معصومی هر روز پیچیده‌تر از قبل 
می‌شود. این کشتی‌گیر سنگین وزن 
و جوان تیم ملی کشتی آزاد اعتقاد دارد 
در جام تختی حقش ضایع شده و به 
همین دلیل در اردوهای تیم ملی حاضر 
نمی‌شود. البته حاضر نشدن در دو 
مرحله اخیر اردوی تیم ملی کشتی آزاد 
یک طرف ماجراست و حالا موضوعی 
که بشدت در رسانه‌ها انعکاس داشته 
مربوط به دو تابعیتی شدن امیررضا 
معصومی است که ظاهراً با مسئولان 

فدراسیون کشتی ارمنستان برای انجام 
این کار مذاکره کرده است.

امیررضا معصومی درست یا غلط 
شاید الان به این نتیجه رسیده که 
دیگر در تیم ملی کشتی آزاد به حقش 
نمی‌رسد و بهتر است که مسیر دیگری 
را انتخاب کند. مسیری که شاید او 
را به خارج از ایران منحرف کند. او 
برای انتخاب تابعیت جدید نیاز به 
رضایتنامه فدراسیون کشتی ایران دارد 
که به طور حتم علیرضا دبیر چنین 
کاری را نمی‌کند و اگر هم بخواهد بدون 

رضایتنامه برود، طبق قوانین اتحادیه 
جهانی کشتی سه سال نمی‌تواند 
مسابقه بدهد و این یعنی دور ماندن از 
مسابقات کشتی تا نزدیکی بازی‌های 

لس‌آنجلس. المپیک 
در چنین شرایطی فردین معصومی 
در  دنیامالی  احمد  با  را  تصویری 
اینستاگرامش منتشر کرد که ظاهراً به 
دیدار وزیر ورزش و جوانان رفته و احتمالاً 
درباره این دیدار مذاکره کرده است. 
البته فردین در این دیدار موضوعات 
مختلفی را مطرح کرده که یکی از آنها 

احتمالاً مساعدت برای صدور رضایتنامه 
بوده اما بعید است که وزیر ورزش 
چنین کاری را انجام بدهد. معمولاً در 
چنین شرایطی وزیر ورزش اختیارات را 
به فدراسیون‌ها واگذار می‌کند که مورد 
مشابه آن مربوط به کیانوش رستمی بود 
که قصد داشت به کشور کوزوو برود و 
برای این کشور وزنه بزند اما در نهایت 
بعد از دیدار با وزیر ورزش و جوانان و 
محمود خسروی‌وفا رئیس کمیته ملی 
المپیک اعلام شد که باید فدراسیون 
وزنه‌برداری تصمیم بگیرد که فدراسیون 

هم با این موضوع مخالفت کرد.
به نظر فردین معصومی و پسرش همان 
کار اشتباهی را انجام می‌دهند که 
کادرفنی و فدراسیون کشتی در این 
مدت انجام دادند و دود این تصمیم 
اشتباه در نهایت به چشم کشتی 
می‌رود. اشتباهی که امیر مرتکب 
آن شده و حالا فردین هم به انجام 
آن اصرار می‌کند. فدراسیون کشتی 
و کادرفنی باید قبل از این ماجرا را 
مدیریت می‌کردند تا کار به اینجا نرسد 
که یک کشتی‌گیر جوان و آینده‌دار 

چنین از آینده کشتی خود ناامید شود. 
فردین و امیر هر دو باید به این موضوع 
مهم فکر کنند که دوری سه ساله 
از سطح اول کشتی مشخص نیست 
که چه عایدی برای این کشتی‌گیر 
داشته باشد. ضمن اینکه سرنوشت 
ورزشکارانی که به این شکل کوچ کردند 
را باید خوب بررسی کند و بعد تصمیم 
بگیرد. شاید او سال آینده بتواند جای 
ع را بگیرد اما با کوچ از  امیرحسین زار
ایران حداقل سه سال نمی‌تواند در 

سطح اول کشتی باشد.

فردین معصومی برای رضایتنامه دست به دامان وزیر شد

اصرار به یک اشتباه

امضای قرارداد بعد از اعلام رده‌بندی جهانی

 نوشاد؛ سدشکن می‌شود؟
 کاپیتان تیم ملی تنیس روی میز به 
عنوان اولین لژیونر پینگ‌پنگ ایران 
راهی لیگ چین می‌شود. نوشاد 
عالمیان، کاپیتان تیم ملی تنیس 
روی میز ایران، پس از درخشش در 
لیگ پرو A فرانسه مورد توجه چندین 
باشگاه چینی قرار گرفت. پس از 
مکاتباتی که باشگاه ژیان ییبائو با 
فدراسیون تنیس روی میز ایران انجام 
داد این ملی‌پوش به عضویت تیم 
ژیان ییبائو چین درآمد. عالمیان 
برای عقد قرارداد با باشگاه ژیان ییبایو 
امروز راهی چین می‌شود و هفته آینده 
کارش را در این لیگ آغاز می‌کند. این 
در حالی است که روز گذشته رنکینگ 
فدراسیون جهانی اعلام شد و نوشاد 
با سقوط 14 پله‌ای روبه‌رو شد. نوشاد 
عالمیان تنها بازیکن ایرانی است که در 

رده بزرگسالان رنکینگ زیر ۱۰۰ دارد و در 
رده‌بندی جدید با ۱۴ پله سقوط 

به رده ۸۶ جهان رفت.
رنکینگ جدید  اعام  با   
تقریباً  فدراسیون جهانی 

تمام نمایندگان ایران 
سقوط کردند که 

صدر  در  نوشاد 
این سقوط قرار 
داشت. بنیامین 
ن  و بد فرجی 
اینکه تغییری در 

جایگاهش ایجاد شود 
در رده 132 باقی ماند. 
همچنین نوید شمس 
با سه پله سقوط در 
رده ۱۴۶ قرار گرفت. 
نیما عالمیان هم 

چهار پله سقوط کرد تا در رده ۱۴۹ 
بایستد. امیرحسین هدایی هم 
چهار پله سقوط کرد و در ۲۳۵ 
ایستاد. امیرمهدی کشاورزی هم 
با یک پله سقوط جایگاه ۲۸۵ را 
برای خودش دست و پا کرد.  
با وجود این سقوط اما 
نوشاد قرارداد خوبی 
را امضا کرده و شاید 
او سدشکن حضور 
تنیس  ن  یکنا ز با
ر  د ن  یرا ا میز  ی  و ر
چین باشد. چینی‌ها 
به حدی در تنیس روی میز 
پیشرفته هستند که هیچ‌گاه 
بازیکنان ایرانی به حضور در 
لیگ این کشور نزدیک هم 

نشده بودند.

سومی تیم ملی تیراندازی تراپ مردان

تیر هوایی در کاپ آسیا 
 در مسابقات تیراندازی به اهداف 
پروازی کاپ آسیا در چین محمد 
بیرانوند در مرحله مقدماتی تراپ نهم 

شد و به فینال نرسید.
 نمایندگان ایران در دور مقدماتی تراپ 
زنان و مردان در جریان رقابت‌های 
تیراندازی به اهداف‌ پروازی کاپ آسیا در 
چین در خط آتش ایستادند که محمد 
بیرانوند به عنوان مهم‌ترین چهره تیم 
ایران حتی به فینال هم نرسید. در 
پایان پنج راند محمد بیرانوند با امتیاز 
جایگاه  در   )۲۲-۲۴-۲۵-۲۴-۲۴ (  ۱۱۹
نهم ایستاد و با اختلاف یک امتیاز از 
شوت‌آف برای حضور در فینال بازماند.
 اسماعیل باقری با امتیاز ۱۱۷ )-۲۵
۲۴-۲۱-۲۵-۲۲( دهم و امیر حسین 
آقازاده با امتیاز ۱۱۰ )-۲۳ ۲۴-۲۳-۲۰-۲۰( 
بیست‌ودوم شدند. در بخش زنان 

ضیه  مر نیز 
با  پرورش‌نیا 
امتیاز  مجموع 

 ۲۰- ۲۱- ۱۷( ۱۰۴
۲۱( یازدهم  - ۲۲

همچنین  شد. 
با  ن  ا یر ا تیم 

ترکیب بیرانوند، 
باقری و آقازاده با 
۲۷۶ امتیاز سوم‌ 

همچنین   . شد
در بخش جوانان 
با  امیر محمدیان 

 ۱۱۷ امتیاز  مجموع 
۲۴، راند  )راند اول 

دوم ۲۳، راند سوم 
۲۲، راند چهارم ۲۴، 

راند پنجم ۲۴( به 

عنوان نفر نخست از دور مقدماتی 
راهی فینال شد و در پایان در رده 
ششم ایستاد. همچنین شایان فرودی 
نیز با مجموع امتیاز ۱۰۶ )راند اول ۱۹، 
راند دوم ۲۱، راند سوم ۲۱، راند چهارم 
۲۳، راند پنجم ۲۲( در پایان دور 
مقدماتی هفتم شد و به فینال راه 
نیافت. کاپ آسیایی اهداف پروازی 
در لینفن چین از ۱۸ خرداد آغاز 
شده است و تیم تراپ ایران 
با ترکیب شش‌نفره در 
این رقابت‌ها حضور 
یافت. جلال ترکی، 
داور ایرانی نیز به 
عنوان داور در 
این رقابت‌ها 
ت  و قضا

می‌کند.

طبیعت زیرشمشیر سامورایی‌ها برای رسیدن به نیمه‌نهایی

 تقابل شاهین‌طبع و نابغه ژاپنی بعد از 7 سال
 

بعد  طبیعت  ل  بسکتبا تیم 
و  چین  نمایندگان  ساخی  از 
به پست  بار  این  مغولستان 
شاگردان  خورد.  سامورایی‌ها 
مهران شاهین‌طبع که با نایب 
قهرمانی در فینال 8 تیم برتر 
سوپرلیگ غرب آسیا جواز حضور 
در لیگ قهرمانان آسیا را کسب 
کرده بودند، با نمایشی درخشان 
در مرحله گروهی این رقابت‌ها 
نمایندگان چین و مغولستان را کنار 
زدند تا خود را به مرحله یک چهارم 
نهایی برسانند. طبیعتی‌ها که به 
عنوان صدرنشین، گروه A را پشت 
سرگذاشته‌اند حالا طبق قرعه 
امروز باید برای بقا در این رقابت‌ها 
مقابل تیم قدرتمند اوتسونومیا 
بگیرند. در  قرار  ژاپن  برکس 
شرایطی که پیش‌بینی می‌شد 
کار طبیعت مقابل نمایندگاه چین 
و مغولستان در مرحله مقدماتی 
گره بخورد، آنها بازی اول را به 
راحتی برده و در بازی دوم هم در 

حالی که حریف به کامبک نزدیک 
بود این اجازه را ندادند تا قدرت 
خود را به رخ غول‌های آسایی 
بکشند. البته با نمایشی که تیم 
ژاپنی مقابل شباب‌الاهلی نماینده 
میزبان داشته است، طبق نظر 
کارشناسان طبیعت در مرحله یک 
چهارم نهایی به صخره سختی 
خورده است اما این درحالی است 
که مهران شاهین‌طبع که سابقه 
2 قهرمانی با صباباتری و یک نایب 
قهرمانی با مهرام و یک سومی با 
پتروشیمی بندرامام را در قاره کهن 
داشته و موفق‌ترین مربی ایرانی 
در آسیا بوده، به خوبی بلد است 
که با تدابیر خود قفل بازی‌های 
سخت را شکسته و جهنم را برای 

تیمش به گلستان تبدیل کند.
 نکته قابل توجه این بازی تقابل 
مهران شاهین طبع و هاکوتو 
هایجیما ژاپنی بعد از 7 سال است. 
با سفر در زمان به دوم اسفند 
1397 برمی‌گردیم؛ جایی که در 
پنجره پایانی انتخابی جام جهانی 
تیم ملی ایران با هدایت مهران 
شاهین طبع در خانه، حریف 
تیم ملی ژاپن نشد که هایجیما 

ستاره سامورایی‌ها با عملکرد 
درخشان خود در آن برد تقش 
پررنگی داشت تا جایی که شاهین 
طبع هم بعد از آن شکست یکی از 
دلایل اصلی باخت تیمش را نابغه 
ژاپنی دانست. حالا بعد از 7 سال 
شاهین طبع و هایجیما مجدداً 
مقابل یکدیگر قرار خواهند گرفت 
و احتمالاً مربی ایرانی به دنبال این 
خواهد بود تا این بار با طبیعت 
انتقام شب کابوس‌وار 7 سال 
پیش خود را از این ستاره ژاپنی 
بگیرد. از آنجایی که تیم طبیعت و 
الریاضی گربه سیاه تیم‌های ایرانی 
هردو به خاطر دو برد در مرحله 

به دو سمت متفاوت  گروهی 
جدول منتقل شده‌اند، این دو 
تا فینال به یکدیگر نمی‌خورند که 
این نکته مثبتی است. بنابراین 
قطعاً عبور طبیعت از سد حریف 
سرسخت سامورایی می‌تواند 
گامی بلند برای رسیدن به دیدار 
نهایی این رقابت‌ها باشد. البته 
که نباید این نکته را فراموش 
کرد که طبیعت در دومین سال 
حضور خود در لیگ برتر ایران 
خود را به این سطح از مسابقات 
رسانده است که این موضوع 
مهران  توانایی‌های  از  نشان 

شاهین طبع دارد.

ح‌وشی برگزاری مراسم رونمایی از کتاب زندگینامه فر

 قهرمانی که کتاب شد
 مراسم رونمایی از کتاب زندگینامه محسن 
فرح‌وشی، قهرمان اسبق کشتی آزاد جهان 
و سرمربی پیشین تیم ملی، در فدراسیون 
کشتی برگزار شد. این مراسم با حضور جمعی از 
پیشکسوتان از جمله ابراهیم جوادی، علی‌اکبر 
حیدری، علیرضا دبیر رئیس فدراسیون کشتی، 
جمعی از اصحاب رسانه، خانواده فرح‌وشی 
و علاقه مندان به این رشته برگزار شد. در 
جریان این برنامه، از کتاب »جایی میان تضاد« 
با حضور استاد فرح‌وشی و خانواده ایشان 
رونمایی به عمل آمد. محسن فرح‌وشی دارنده 
مدال طلای جهان در سال 1973 و همچنین 
طلای بازی‌های آسیایی 1974 است. فرح‌وشی 
مدت زیادی هم به عنوان سرمربی و مربی در 
تیم ملی کشتی آزاد جوانان و بزرگسالان فعالیت 
کرده است. قهرمانی که خودش هم علاقه 
زیادی به کتاب داشت و همیشه اعتقاد داشت 
که قهرمانان کشتی با خواندن کتاب می‌توانند 

موفقیت بیشتری را کسب کنند.
  

ح‌وشی: این کتاب تنها درباره کشتی نیست فر
 استاد محسن فرح‌وشی هم که به همراه 
خانواده‌اش در این مراسم حاضر شده بود، 
گفت: »کتابی که نگارش شده، صرفاً روایتگر 
کشتی نیست؛ از چهار سالگی خودم شروع 
کرده‌ام و تلاش داشتم در خلال آن، موضوعات 
مختلفی از جمله تحولات تاریخی، سیاسی، 

اجتماعی و ورزشی کشور را بازگو کنم. همچنین 
مقایسه‌ای میان امکانات نسل من و نسل 
جدید با وجود ابزارهایی مانند اینترنت و 
هوش مصنوعی انجام داده‌ام. این اثر، برای 
چند نسل و گروه سنی قابل استفاده و تأمل 
است.« فرح‌وشی ادامه داد: »علیرضا دبیر را 
مانند فرزند خود می‌دانستم و همواره احساسی 
پدرانه نسبت به ایشان داشتم. تا سن ۳۲ 
سالگی کشتی گرفتم و بلافاصله وارد عرصه 
مربیگری شدم. در تیم ملی مربیگری کرده‌ام و 
در کشورهای مختلفی نیز تجربیاتی اندوخته‌ام. 
در سال‌های دور، مسئول تحقیقات فدراسیون 
بودم و امروز که روند فعالیت‌های فدراسیون 
را می‌بینم، معتقدم کارهای بزرگی صورت گرفته 
است. آینده‌نگری صورت گرفته و این اقدامات، 
تنها برای دبیر نیست بلکه برای آینده کشتی 

کشور ماندگار خواهد شد.«

حاشیه در وزنه‌برداری با برکناری سهراب آزاد از کراسفیت

آتش در خانه

فدراسیون وزنه‌برداری در سال‌های 
اخیر همیشه درگیر حواشی عجیب 
و غریب زیادی بوده اما دیروز خبری 
منتشر شد که از همه عجیب‌تر بود. 
شاید از همه‌ حواشی و اخبار عجیبی 
که در این چند سال منتشر شده، 
عجیب‌تر بود. کنار گذاشتن سهراب 
آزاد از ریاست انجمن کراسفیت و 
انتخاب نواب نصیرشال به‌عنوان 
کراسفیت  انجمن  جدید  رئیس 
عجیب‌ترین خبری بود که شاید 
کمتر کسی به ذهنش می‌رسید 
که فدراسیون وزنه‌برداری و سجاد 
انوشیروانی چنین تصمیمی را بگیرند. 
البته فدراسیونی که از روال خود خارج 
شده هر روز ممکن است تصمیمی 
بگیرد که خیلی با عقل و منطق جور 
در نیاید چرا که اولویت‌ها چیزهای 
دیگری است. البته بعید است که 
کنار گذاشتن سهراب آزاد به این 
آسانی‌ها هم ممکن باشد و به نظر 

عواقب زیادی برای این فدراسیون 
داشته باشد. از دو هفته پیش که نواب 
نصیرشال بدون اجازه و هماهنگی با 
ریاست انجمن و رئیس هیأت تهران 
اقدام به برگزاری مسابقات کراسفیت 
کرد و از هر نفر هم دو و نیم میلیون 
تومان ورودی دریافت کرد، رابطه بین 
سهراب آزاد و فدراسیون وزنه‌برداری 
دچار مشکل شد. به هر حال وقتی 
مسابقه‌ای در انجمن کراسفیت برگزار 
می‌شود، طبیعی است که رئیسش 
باید در جریان باشد. به هر حال باید 
مشخص شود که پول‌ها به حساب 
چه کسی واریز شده و به چه شکلی 
هزینه شده است. بعد از برگزاری 
این مسابقات، رئیس هیأت تهران 
و چند نفر دیگر از انجمن کراسفیت 
به این موضوع اعتراض کردند اما از 
آنجایی که معمولاً فدراسیون‌نشین‌ها 
در وزنه‌برداری خیلی اهل جواب 
دادن و دلیل و برهان آوردن نیستند، 
تصمیم گرفتند سهراب آزاد را کنار 
بگذارند. تصمیمی که مانند میل 
کردن خربزه می‌ماند و حتماً باید 
پای لرزش هم بنشینند.  مشکل 
اول این تصمیم، دستور وزیر ورزش و 
جوانان بود که اعام کرده بود، این 
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انجمن از وزنه‌برداری جدا شود اما 
نه‌تنها این اتفاق رخ نداده بلکه حالا 
تصمیم گرفته شده تا رئیس انجمن 
را تغییر کند. چند ماه پیش وزیر 
ورزش و جوانان بعد از اعتراض‌های 
فدراسیون آمادگی جسمانی به فعالیت 
انجمن کراسفیت در وزنه‌برداری، به 
معاون ورزش قهرمانی دستور داد 
که فدراسیون‌ها فقط رشته‌هایی را 
به‌عنوان زیرمجموعه داشته باشند 

که در سطح بین‌الملل هم مرسوم 
است و فدراسیون‌های بین‌المللی 
آن رشته را به رسمیت بشناسد و یا 
زیرمجموعه‌اش باشد. موضوعی که 
درباره کراسفیت و وزنه‌برداری صدق 

نمی‌کند.
مشکل دوم، تصمیم به کنار زدن یک 
دوست و افزایش مخالفان فدراسیون 
است. سهراب آزاد شرایط را برای 
فعالیت کراسفیت در وزنه‌برداری 

فراهم کرد و در این سال‌ها کلی 
در  ورزش  این  که  کشید  زحمت 
وزنه‌برداری جان بگیرد و اتفاقاً سهراب 
آزاد از دوستان نزدیک فدراسیون بود 
که تا توانست به این مجموعه کمک 
کرد اما حالا باید کنار برود و به جای او 
کسی هدایت این مجموعه را در اختیار 
بگیرد که چندی قبل به دلیل عملکرد 
ضعیف از سرمربیگری تیم ملی کنار 
رفته بود. در واقع سجاد انوشیروانی 

به مربی بازنده و برکنار شده خودش 
با این انتخاب جایزه داده است.

کنار گذاشتن سهراب آزاد و انتخاب 
نواب نصیرشال احتمالاً با واکنش 
وزارت ورزش و جوانان روبه‌رو می‌شود. 
اگر وزارت به هر دلیلی واکنش نشان 
منتظر  باید  حتم  به‌طور  ندهد 
مصاحبه‌های طوفانی سهراب آزاد بود. 
این یعنی آتش در خانه که انوشیروانی 

آن‌را روشن کرده است.

گزارش یک
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